
令和６（2024）年度　LINEアンケート結果

第２回 「日光国立公園について」

１　調査目的

日光国立公園に関する関心・意識等を把握し、今後の施策検討に活用します

　　（担当課：環境森林部　自然環境課）

２　調査概要

　(1) 調査対象者

名（LINEアンケート協力者）

　(2) 調査期間

　　　令和６（2024）年８月23日～８月26日

　(3) 調査方法

　　　栃木県公式LINEのアンケート機能を活用して実施

３　回答者属性

回答数 1,773 名 （回答率2.8％）

　(1) 男女別内訳 　(2) 年代別内訳 　(3) 地域別内訳

％ ％ ％

％ ％ ％

％ ％ ％

％ ％

％ ％

％

％

（注）

　(1) 調査結果に使われる「ｎ」は、各設問に対する回答者数です。

　(2) 割合を百分率（％）で表示する場合は、小数点第２位を四捨五入し、小数点第１位まで表示。四捨五入の結果、合計が100％にならないことがあります。

　(3) 図表中の語句は、表記を短縮・簡略化している場合があります。

性別 回答者数 構成比 年代 回答者数 構成比

計 1,773 40代 391 22.1

女性 1,080 60.9

男性 662 37.3

未回答 31 1.7 30代 224 12.6

357 20.1

70代以上 217 12.2

構成比

10代 10 0.6 県央 891 50.3

県外 55

県南 461

3.1

366 20.6

26.0

県北

地域

20代 54 3.0

回答者数

100.0

60代

計 1,773

50代 520 29.3 計 1,773

62,400



４　調査結果

　　

　問１  日光国立公園は、「日光・鬼怒川・栗山地域」及び「那須甲子・塩原地域」から成り、栃木・群馬・福島の三県にまたがっています。

あなたは、これらの地域が日光国立公園であることを知っていましたか。

1

2

3

（ n = ）

　問２ あなたは、日光国立公園でどのようなことをしたいですか。

（複数回答可）

1 自然の中を散策したい

2 美しい景色が見たい

3 美味しいものを食べたい

4 リラックスしたい

5 温泉に入りたい

6 寺社仏閣を巡りたい

7 身体を動かすアクティビティがしたい

8 宿泊施設での滞在を楽しみたい

9 現地の人との会話や交流を楽しみたい

10 訪れたいと思わない

（ n = ）

知っていた 53.6%

1,773

構成比 回答数

構成比 回答数

国立公園だと知らない地域が一部あった 31.8% 564

全く知らなかった 14.6% 258

951

76.0% 1,348

77.4% 1,373

48.4% 859

54.4% 965

56.1% 995

39.3% 697

17.5% 311

36.0% 639

7.7% 136

1.2% 21

1,773

1 知っていた, 53.6%

2 国立公園だと知らな

い地域が一部あった, 
31.8%

3 全く知らなかっ

た, 14.6%
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1 自然の中を散策したい

2 美しい景色が見たい

3 美味しいものを食べたい

4 リラックスしたい

5 温泉に入りたい

6 寺社仏閣を巡りたい

7 身体を動かすアクティビティがしたい

8 宿泊施設での滞在を楽しみたい

9 現地の人との会話や交流を楽しみたい

10 訪れたいと思わない



　問３ あなたは、日光国立公園が、昭和9（1934）年に指定された日本でも歴史の古い公園の一つで、

今年指定90周年を迎えることを知っていましたか。

1 知っていた

2 知らない

（ n = ）

　問４ 日光国立公園指定90周年を契機として、日光国立公園の自然や歴史、文化など多様な魅力を伝えていくためには、

あなたはどのような取組があるとよいと思いますか。

（複数回答可）

1 特別な自然体験ツアーなどの記念イベントの開催

2 日光国立公園オリジナルグッズの販売

3 特産品や地元料理を楽しめるイベントを開催

4 地域の人と交流できるイベントの実施

5 テレビや新聞、SNSで集中的な広報の実施

6

7 その他

（ n = ）

【その他の主な意見】

・自然を保護する取組

・子供が日光国立公園の魅力に触れ合えるイベントの開催

日光国立公園の歴史や文化、自然等について理解を深める講演
会の開催

構成比

回答数

281

84.2% 1,492

1,773

4.4% 78

1,773

回答数

65.3% 1,157

23.7% 420

54.7% 969

11.5% 204

50.6% 897

27.7% 491

15.8%

構成比

65.3%

23.7%

54.7%

11.5%

50.6%

27.7%

4.4%

1 特別な自然体験ツアーなどの記念イベントの開

催

2 日光国立公園オリジナルグッズの販売

3 特産品や地元料理を楽しめるイベントを開催

4 地域の人と交流できるイベントの実施

5 テレビや新聞、SNSで集中的な広報の実施

6 日光国立公園の歴史や文化、自然等について

理解を深める講演会の開催

7 その他

1 知っていた, 15.8%

2 知らない, 
84.2%


